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Kiadott feladatok

1. Oldja meg R-en:
(cosx)sn® > 1.
2. Oldja meg R-en:
log s, sincosz > 0.
3. Abréazolja a kivetkezs halmazt a koordinatasikon:

[T<y<0Az?=1+cosy)? |V {0<y A [(x—1)>2*+y*—1]-[(z+1)*+
y?—1]=0}.

4. Abrazolja a kovetkezs fiiggvény grafikonjat:



flo) = \JlEs + | e
5. Az f:R — R fiiggvényrdl tudjuk, hogy
fED + f(z)=L -2+ 1, haz #£0.
Abrazoljuk az f fiiggvény grafikonjat.
6. Abrazolja a kovetkezs fiiggvények grafikonjait:
a. f(x) = VIgsm:
b. f(z) =]z + 1]+ |z —1];

c. f(z):=|sin|z|[;
d flr) = e,
e. f(x):=+/lg|2cosxl;
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i f(x) = |z VIcseI=L,

7. Abréazolja a kovetkezs, intervallumonként adott fiiggvények grafikonjait:

a.
0 ,haxr<-—1
flz):==¢ 27 ha—-1<z<2
1 ha2 <z,
b.

272 haz <0
f(x) = { olz|—z Jha 0 < 2.

8. Januar 1-jén 1 Ft-ot betesziink az Idealis Bankba évi 100 %-os kamatra.
Mennyi lesz év végén a betétiink értéke, ha

L; évente;



tt; havonta;
LLL; naponta

tékésitik a kamatot (vagyis a kamattal megnovelik a t6két és igy kamatozik
tovabb)? Altalanositsa a feladatot abban az értelemben, hogy egy évet n
egyenl részre bont.

9. Allapitsuk meg a kovetkezd fiiggvények értelmezési tartomanyait:
a. f(x):=/—(x—5)%

b. f(x) == g7

c. f(z):=/lg(x® -5z +7).

10. Egy iizemben a futoszalagrol 4 percenként keriil le egy késztermék. Irja
fol a késztermék darabszamanak az id6t6l valo fiiggését, ha munkakezdéskor
a raktarban 8 darab termék volt talalhato.

11. Legyen f(u) = u® és g(z) = 22—z +1. Irjafol az fog és a go f Gsszetett
fiiggvényt.



